

Наводнение в Тулуне: катастрофы можно было избежать?

По предварительным данным, в результате наводнения в Тулуне погибло 12 человек. По неофициальным данным — погибших гораздо больше. Да так, что трупы всплывают на поверхность воды.

1 июля 2019 года депутаты Законодательного Собрания Иркутской области встретились на заседании, чтобы обсудить ситуацию. На тот момент было собрано около 30 тонн помощи для пострадавших. Кажется, что сейчас не осталось ни одного человека, который не принёс продуктов или вещей для людей, лишившихся дома. Иркутская область уже несколько дней находится во внимании всей страны. Трагедия буквально сплотила огромную страну.

Однако на заседании выяснилось интересное обстоятельство.

Спикер ЗС Сергей Сокол сказал, что ему о надвигающейся катастрофе было известно за день до происшествия. Депутату лично сообщил об этом начальник регионального МЧС Нелюбов.

То есть МЧС было в курсе, что есть большая вероятность затопления города. Но не сообщило об этом людям, не подготовило техники, не сделало ровным счётом ничего. По прогнозам МЧС, высота воды должна была быть 10 метров. При том, что дамба рассчитана лишь на 12 метров. Не надо обладать великим умом или геологическим образованием, чтобы понимать: спрогнозированная высота воды может варьировать как в меньшую, так и в большую сторону. И в любом случае надо быть наготове.

Кто ответит за катастрофу в Тулуне?

Люди, вместо того, чтобы собирать вещи, первые два дня вообще не верили, что будут затоплены и ещё боролись с водой. Пытались укрепить ту самую дамбу, которую в 2009 году строили якобы на 100 лет. В итоге вода просто хлынула поверх сооружения. Напомним, что максимальный уровень воды достиг отметки 15 метров.

То же самое касается и мэра Тулуна Юрия Карих. Трудно поверить, что МЧС не предупредило главу города о надвигающемся наводнении. Но, видимо, они с Нелюбовым решили оставить данную информацию между собой и не пугать народ.

Поняв, что ему грозит опасность, Карих 2 июля 2019 года дал интервью в ИА «ТАСС», в котором уверяет:

«Людей мы предупреждали, и первые два дня мы еще боролись с водой на подступах, затыкали дыры в слабых местах дамбы. Прогноз был таким, что уровень воды не превысит 9,5 метра, а дамба рассчитана на то, чтобы сдерживать до 10 метров. Она была построена с учетом отметок самого большого наводнения в Тулуне, которое было в 1984 году».

Интересное заявление, учитывая, что самое высокое наводнение в Тулуне было в 2006 году и тогда уровень воды поднялся на 11,8 метра. Именно поэтому высота новой дамбы была 12 метров.

фото Игоря Мерзлякова

Вдобавок, местные жители сообщают, что городская администрация успокаивала людей и обещала, что вода в скором времени спадет.



«Вода сначала тихо наполнялась, а потом течение образовало волну, и понесло:

целиком смыло улицы, огороды потопило, уплыл скот. Люди стоят на горе и ждут, когда вода сойдет, разбили там палатки. Детей эвакуировали, у многих нет света и воды. Из реки воду пить нельзя: там плавают трупы животных», - цитирует информационный портал «Правда.ру» одну из пострадавших.

Сейчас ясно только одно — есть человеческие жертвы и кто-то должен за них ответить. Зная это, все, кто задействован в произошедшем — глава МЧС, мэр Тулуна. Правительства Иркутской области — нервно грызут ногти и пытаются создать впечатление особой заинтересованности в спасении людей. На самом деле они пытаются спасти лишь свою грязную репутацию.

Тулун стал самым затопленным в иркутской области городом. Несколько сотен человек пострадали. Тысячи домов разрушены. Сколько животных умерло — остаётся только гадать.

Источник фото: facebook.com

Автор: Аэлиита Хлебникова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 17072 02.07.2019, 14:09
📌 1827

URL: <https://babr24.com/?ADE=190453> Bytes: 3864 / 3593 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Аэлиита Хлебникова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)